Druha semestralni prace pro CAD 2 - prevodovka

Vytvorte 3D model sestavy jednostupriové prevodovky s celnimi nebo kuzelovymi koly s parametry
podle tabulky. Sestava bude obsahovat vSechny prvky pro spravnou funkcionalitu pfevodovky. Z 3D
sestavy nasledné vytvorte vykres.

Navrh pfevodovky je podle uvazeni, ale musi byt vyrobitelna!!!

Pro modelovani skfiné musite splnit ndsledujici parametry:

1)
2)

3)

Ukosy a zaobleni tak aby bylo mozné skiir vyrobit odlévani

Pokud mozno dodrzet rovhomérnou tloustku stén, netyka se nalitk( a konstrukénich
vystupkd

SkFin navrhnou jako odlitek a poté udélat obrobek

Pro konstrukci prevodovky musite splnit nasledujici parametry:

1)
2)

3)
4)

Strojni sou¢dasti musi na sebe navazovat a musi byt provdzany vhodnymi dily
(normalizovanych i nenormalizovanych)

Strojni soucasti musite navrhovat na zakladé parametr(i ostatnich dild (napf. drazka pro pero
na zakladé prliméru hridele)

Normalizované dily vkladejte podle vhodnosti pouZiti, nic nemusite pocitat ani kontrolovat
Nenormalizované dily navrhujte podle potieb vasi proporce prevodu tak aby dily vici sobé
pomérové sedéli (napr. abyste neméli velké ozubené soukoli s velkym poctem zubl na velmi
malém htideli)
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Poradové ¢. |Prevodovka [d[mm] [D[mm] |[m[mm] |i[-]
1| Celni 12 20 2 1,5
2 | Kuzelova 14 20 2,5 1,8
3| Celni 20 24 3 2,1
4 | Kuzelova 24 28 3,5 2,4
5| Celni 28 38 4 1,5
6 | Kuzelova 12 20 2 1,8
7 | Celni 14 20 2,5 2,1
8 | Kuzelova 20 24 3 2,4
9| Celni 24 28 3,5 1,5
10 | Kuzelova 28 38 4 1,8
11 | Celni 12 20 2 2,1
12 | Kuzelova 14 20 2,5 2,4
13 | Celni 20 24 3 1,5
14 | Kuzelova 24 28 3,5 1,8




Ukazka - prevodovka prima se Sikmymi zuby




Ukazka - prevodovka kuzelova




